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             1. séria  
1. Vo futbalovom turnaji hrá 11 mužstiev. Je možné, aby v určitom čase 6 mužstiev z nich malo odhrané po 4 zápasy, 3 mužstvá po 3 zápasy a 2 mužstvá po 2 zápasy?

2. V rovine je daných 17 bodov navzájom pospájaných úsečkami čiernej, červenej a modrej farby, pritom žiadne tri neležia na jednej priamke a každé dva sú spojené. Dokážte, že v tejto schéme existuje jednofarebný trojuholník s vrcholmi vybranými spomedzi daných 17 bodov.

3. V množine reálnych čisel riešte nerovnicu:

4. V trojuholníku (štandardne označenom) platí:

            a.ta+b.tb+c.tc < a2+b2+c2


Dokážte!
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13. ročník





























� EMBED Equation.3  ���





Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 31. marca 2004
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